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ΚΑΛΕΣΜΑ σε ΣΥΣΚΕΨΗ για τη διοργάνωση
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗΣ ΤΑΞΙΚΗΣ ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ και ΔΙΑΔΗΛΩΣΗΣ
το ΣΑΒΒΑΤΟ 5 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ, 6μ.μ., στην ΚΑΜΑΡΑ.

Η προώθηση των πιο σκληρών, βίαιων μέτρων και αναδιαρθρώσεων μέσα από το 3ο μνημόνιο δεν αφήνει
καμιά αμφιβολία: πρόκειται για την οριστική κατεδάφιση και των τελευταίων δικαιωμάτων σε εργασία,
ασφάλιση, υγεία, εκπαίδευση, δημοκρατία. Η βασική γραμμή των μνημονιακών μέτρων θέλει τον
εργαζόμενο να δουλεύει μέχρι θανάτου, την άνεργη νεολαία “ωφελούμενη” σε προγράμματα σύγχρονης
σκλαβιάς, τους αγρότες ξεκληρισμένους από τη γη τους, τη δημόσια γη και τα αγαθά ξεπουλημένα.

Ο λαός με το «ΟΧΙ» στο δημοψήφισμα, παλεύοντας με θεούς και δαίμονες, έστειλε την απάντηση του:
Απέναντι σε όλα αυτά δεν υπάρχει ένας λαός υπόδουλος και σκυφτός. Το συντριπτικό «ΟΧΙ» φανέρωσε
πως η λαϊκή θέληση βρίσκεται πολύ μακριά από τις μνημονιακές κυβερνήσεις (όποια σύνθεση κι αν έχουν
αυτές). Είναι απαίτηση των καιρών να σταθούμε σ αυτό το ύψος και να αναπτύξουμε αυτή τη δυναμική,
να πάμε το λαϊκό “ΟΧΙ” μέχρι το τέλος! Αυτό είναι το δικό μας όπλο!

Η ανάγκη ενός μαχητικού, οργανωμένου, αποφασισμένου κινήματος προβάλλει όσο ποτέ άλλοτε αναγκαία.
Ενός κινήματος αντίστασης σε όλα αυτά, ανατροπής τους και ρήξης με τον «οδικό χάρτη» ΕΕ – ΔΝΤ,
αμφισβήτησης των νόμων της αγοράς και προβολής ενός δρόμου με τις ανάγκες και τα δικαιώματα της
κοινωνικής πλειοψηφίας μπροστά. Απέναντι σε αυτή την ανάγκη το εργατικό κίνημα οφείλει να ξεπεράσει
αδυναμίες και αγκυλώσεις που το καθιστούν αναποτελεσματικό μέχρι τώρα, παρά τις μικρές ανά χώρους
νίκες. Για μια συνολική νίκη, για τη ρήξη και την ανατροπή της εργασιακής βαρβαρότητας πρέπει πρώτα
από όλα να εγκαταλειφθούν ηττοπαθείς θέσεις και στάσεις του παρελθόντος, να ηττηθούν ο εργοδοτικός
και κυβερνητικός συνδικαλισμός που δήλωσαν ΝΑΙ στο δημοψήφισμα, η στάση αναμονής και κατευνασμού
της λαϊκής οργής. Το νέο μνημόνιο δεν θα είναι μια παρένθεση, που θα μας δώσει το χρόνο να σηκωθούμε
ψηλότερα. Παρένθεση θα γίνει μόνο μέσα από εργατικούς και λαϊκούς αγώνες.

Ένα τέτοιο κίνημα, με ανασυγκροτημένες τις εργατικές και κοινωνικές συλλογικότητες, με ταξικό
περιεχόμενο στα αιτήματα κι ανυποχώρητες μορφές πάλης, είναι το μόνο ικανό να ανοίξει δρόμους.

Καλούμε σε ενωτική αγωνιστική συστράτευση όλους τους εργαζόμενους και τους άνεργους, τη νεολαία
και τους συνταξιούχους. Η ημέρα της επίσκεψης του πρωθυπουργού για τα εγκαίνια της ΔΕΘ πρέπει να
γίνει ο πρώτος σταθμός για την αγωνιστική απάντηση που θα δώσει το εργατικό-λαϊκό κίνημα με τον πιο
μαχητικό τρόπο σε όλη την επόμενη περίοδο.

Καλούμε σε ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΤΑΞΙΚΗ ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ και ΔΙΑΔΗΛΩΣΗ το ΣΑΒΒΑΤΟ 5 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ,
6μ.μ., στην ΚΑΜΑΡΑ.

Καλούμε σε συνέλευση συντονισμού σωματεία, εργατικές και κοινωνικές συλλογικότητες την
Δευτέρα 24 Αυγούστου, 7.30μ.μ., στην ΕΔΟΘ για να οργανώσουμε τη διαδήλωση της Δ.Ε.Θ. και
τη συνέχιση του αγώνα μας.

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2015/08/κατάλογος5.jpg

